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                                                            Ata  da  Sessão  Ordinária   da Câmara 

                                                           Municipal de Arraial do Cabo, realizada  

                                                            no  dia vinte e sete de outubro  de  dois     

                                                            mil e vinte e dois. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de outubro corrente ano, realizou-se, às 10h30m na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo Moreira 

s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Angelo de Macedo, que 

constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a referida sessão. Por 

conseguinte,  o 1º Secretário, o vereador Tayron Alvarenga,  procedeu a leitura da 

ata da sessão anterior a qual foi votada e aprovada sem ressalvas. O 2º Secretário, 

Sr. Alexandre Barreto   realizou a chamada regimental registrando-se a presença de 

todos os edis. Dando continuidade aos trabalhos, o 1º Secretário procedeu a leitura 

do expediente do dia conforme segue: proposições de autoria do Sr. Juliano 

Felizardo: Indicação nº 413/22 solicitando ao Chefe do Executivo a aquisição de 

um mamógrafo móvel para atendimento de pacientes com dificuldades de 

locomoção; Indicação nº 418/22 pleiteando a colocação de redutores  velocidade 

na RJ 102, no distrito de Monte Alto; Proposições de autoria do Sr. Tayron 

Alvarenga: Indicação nº 415/22  solicitando a criação de lei que prevê educação 

antirracista na rede municipal de ensino; Indicação nº 423/22  requisitando a 

implantação da política nacional de saúde integral da população negra; Indicação 

nº 416/22 de autoria do Sr. Mario Sergio sugerindo a implantação de arenas 

esportivas nas praias do município; Proposituras de  autoria do Sr. Ayron Freixo: 

Indicação nº 417/22 pleiteando a criação de uma brinquedoteca nas escolas deste 

município; Indicação nº 419/22 requisitando a criação de um pólo do programa de 

saúde mental nos distritos adjacentes; Indicação nº 420/22  requisitando a 

construção de uma praça no bairro Praia do Pontal; Indicação nº 421/22 

requisitando  de um campo society no bairro Sabiá; Indicação nº 422/22  pleiteando 

a colocação de ponto de ônibus coberto no ponto final do bairro Caiçara; 

Proposituras encaminhadas pelo Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 424/22 
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requerendo a instalação de banheiros em todas as praias do município; Indicação 

nº 426/22 requisitando a aquisição de mais equipamentos de hemodiálise; 

Proposituras de autoria do Sr. Cleyton Barreto: Indicação nº 427/22 solicitando  a 

realização de ações que promovam o” novembro azul”; Indicação nº 428/22 

sugerindo a realização de “Olimpíadas Escolares” nas instituições de ensino 

público; Requerimento nº 012/22 proposto pelo Sr. Angelo de Macedo requisitando 

informações à Prolagos; Proposições encaminhadas pelo Chefe do Executivo, Sr. 

Marcelo Magno: Projeto de Lei Complementar nº 02/22 que disciplina a jornada 

de trabalho dos servidores da guarda municipal de Arraial do Cabo; Veto nº 027/22 

ao  Projeto de Lei nº 085/22; Veto nº 028/22 ao Projeto de Lei nº 088/22; Veto nº 

029/22 ao Projeto de Lei nº 084/22. Posterior à leitura do expediente, a Presidência 

submeteu ao Plenário as matérias legislativas a seguir: Indicações n.os 413, 415, 

420,423, 425, 427 e 428/22; Aprovados por unanimidade sem discussão. 

Indicações n.os 416, 417, 418, 419, 421, 422, 424 e 426/22; Após discussão, 

aprovados por todos os presentes. Requerimento nº 012/22; Sem discussão, 

aprovado pelos presentes. Projeto de Lei Complementar nº 02/22; Comissões;  

Razões de Veto n.os 027, 028 e 029/22; Procuradoria. Ordem do dia: Projeto de 

Lei nº 105/22 de autoria do Sr. Rogério Simas que proíbe a suspensão de 

fornecimento de água por concessionária de serviço público no município de Arraial 

do Cabo; Sem discussão, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 106/22 

proposto pelo Sr. Juliano Felizardo que dispõe sobre ações do outubro rosa; Sem 

discussão, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 108/22 promovido pelo Sr. 

Rogério Simas que dispõe sobre o reconhecimento do direito da pessoa com 

transtorno de espectro autista, portadora da carteira de identificação instituída pela 

Lei Federal nº 13.977/20, ao estacionamento em vagas de deficiente no município 

de Arraial do Cabo.Na sequência, o Sr. Dorgival Silva, inscrito para o uso da 

tribuna, trouxe à baila o descontentamento dos criadores de eqüinos impedidos de 

colocá-los em área pública. Solicitou providências quanto ao abandono constante 

de animais na restinga pondo em risco a segurança dos que transitam pela 

localidade. Pleiteou ainda, ações efetivas do Legislativo quanto a fiscalização do 

cumprimento das indicações apresentadas. Finalizando, lamentou o extenso 

período para liberação da tribuna à população, uma vez que os assuntos 
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apresentados requerem breve solução. No ensejo, o edil Ayron informou quanto a 

proibição da criação de animais em área pública, cabendo a responsabilidade ao 

proprietário. Quanto à fiscalização do cumprimento das Indicações, esclareceu que 

o propósito destas era o de sugerir ações  ao Chefe do Executivo incumbindo ao 

mesmo decidir sua execução. Quanto aos prazos para liberação da tribuna, 

informou que os trâmites adotados por esta casa  antecedia o de outras Câmaras 

Municipais. A seguir, a Presidência informou aos presentes que o uso da palavra 

havia sido concedida ao Sr. Dorgival na sessão anterior, o qual se recusou  por 

estar despreparado naquele momento. O segundo orador inscrito, Sr. Alexandre, 

solicitou aos pares empenho, junto aos deputados,  para aprovação da lei de 

reajuste ao piso salarial da enfermagem. Na oportunidade, parabenizou todos os 

profissionais envolvidos na área da saúde deste município. Em aparte, O Sr. Mario 

também enalteceu o trabalho do corpo de enfermagem. Posteriormente, nada mais 

havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima 

para o dia primeiro de novembro em horário regimental. E para constar, eu, Néri 

Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que, após ser lido e votado, será 

assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do 

Cabo, vinte e sete de outubro de dois mil e vinte e dois.                                                                                                                                                                                                                                               

 

                               _____________________________ 

Angelo de Macedo 

Presidente  

 

 

                                 _____________________________ 

       Tayron Alvarenga 

       1º Secretário  

 

                             

                              _____________________________ 

      Alexandre Barreto 

     2º Secretário  
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